
 

 

Kempový deník FKPŠ 2023 
 

6. den   Pátek   14.7.2023 

 

Ahoj kluci, holky, rodiče a všichni ostatní čtenáři, 

 

na začátek mám dvě věci: 

 

1. Děkuji za poctivé čtení kempového deníku. Pro mě jako jeho autora jsou to každý 

den minimálně tři hodiny práce, ale když vidím, s jakým ohlasem se setkává, nezbývá 

mi než v jeho psaní pokračovat. Dokonce ho čtou i rodiče, kteří na kempu nemají děti 

☺ 

 

2. Omlouvám se, že deník z posledního dne vkládám na web až v sobotu. Včera jsem 

dal před psaním přednost ženě a svým třem dětem ☺  

 

Poslední den jsme zahájili uklízením pokojů a balením a okolo deváté jsme přivítali 

téměř padesátku rodičů, prarodičů a sourozenců (foto 1), za což všem děkujeme! 

Zmínit musím také návštěvu v podobě Vlastimila Hrubého (foto 2), brankáře Zbrojovky 

Brno a držitele více jak 200 prvoligových startů. Převážně v brance Jablonce. Po 

taktické poradě s patronem kempu Petrem Švancarou se v 9:30 rozehrály na třech 

skvěle připravených hřištích zápasy DĚTI proti RODIČŮM. 

 

Ještě než se dostanu k jednotlivým zápasům, slíbil jsem Vám report ze čtvrtečního 

večerního zápasu nejstarších kluků (skupina 1) proti nám trenérům (foto 3 – 6). I přes 

enormní snahu a nasazení, kluci byli bez šance. Byli věkově i silově výrazně mladší 

než my a trenérský tým měl tentokrát velkou kvalitu (foto 7) ☺ Po poločase 6:0 bylo ze 

strany rozhodčího (Luďa Zlámal) umožněno klukům nastoupit do druhého dějství v pěti 

hráčích v poli a to se podepsalo na konečné podobě výsledku 8:4 (Čejka 2+0). Stejně 

jako minulý týden nás, až na vlastní gól vlastním zadkem (nekecám), hodně podržel 

Peťa Soustružník, který pochytal spoustu šancí. Jen Kiršákovi chytl pět tutovek ☺ 

Nicméně kluky jsme po zápase pochválili za přístup, včetně fanoušků (foto 8) a 

bubeníků v ochozech (foto 9), a na památku jsme si udělali společnou fotku (foto 10). 

 

Perlička: Jeden z bubeníků musel být v průběhu utkání ošetřen Luckou, jelikož si do 

nohy píchnul paličku ☺ Zdravotní stav mu umožnil v bubnování i nadále pokračovat. 

 

No a teď k těm pátečním zápasům… Nejtěžší duel se očekával na vedlejším hřišti, kde 

se hrálo 11 na 11 (foto 11, 12, 13). Dospěláci však od samotného začátku vedli a zápas 

nakonec dotáhli i díky výpomoci sourozenců některých účastníků kempu do vítězného 

konce 11:8. Prostřední dvě party rozehrály svoje utkání (foto 14, 15, 16) skvěle a po 

první třetině vedly 4:1. Naštěstí ve druhé třetině se i díky Švancimu skóre otočilo a 



 

rodiče nakonec slavili výhru 14:10. Duel nejmladších (foto 17 – 20), proti kterým chytal 

celou dobu Vlasta Hrubý, pak skončilo taky vítězstvím dospěláků a to 8:4. Ihned po 

skončení zápasů jsme se všichni společně vyfotili (foto 21 a 22), trenéři si rozebrali 

svoje skupinky dětí, se kterými v několika minutách zhodnotili uplynulých šest dnů (foto 

23 – 30) a proběhla krátká autogramiáda (foto 31 – 33). 

 

K obědu byl kuřecí řízek s bramborami, při kterém došlo na vyhodnocení soutěže 

pokojů. Nebudu tady uvádět, kdo se umístil na konci pelotonu, na ty jsme si všichni při 

obědu pěkně zabučeli, ale zmíním zde největší úklidové vzorňáky: pokoj 12 (Jirka Žák, 

Míša Zivčák, Honza Žák, Tobík Mareš), pokoj 32 (Áďa Soustružníková, Natka 

Nováková) a pokoj 1 (Kuba Čoupek, Vojta Polívka, Vojta Zbytovský, Kuba Zvěřina). 

 

Po obědě už následovalo pouze rozloučení a odjezd domů. Věříme, že si to v Rosicích 

všechny děti užily, že si odtud odvezly spoustu krásných zážitků, že se jim brzy zahojí 

všechny šrámy (bylo to opravdu náročné), a že se s nimi uvidíme opět za rok na 14. 

ročníku Fotbalového kempu Petra Švancary ☺ 

 

Do té doby přejeme klukům, holkách i Vám dospělým všechno dobré. 

 

Pro letošní rok se se všemi loučí Petr Čejka. 

 

PS: Fotky do Fotogalerie budou na kempový web vloženy po skončení 3. turnusu. 
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